

## С неба на землю и в бой

**В Александровском парке возложили цветы в честь Дня Воздушно-десантных войск.**

Поздравить ветеранов и служащих «крылатой пехоты» к мемориальному комплексу пришли председатель комитета Законодательного Собрания Ростовской области по взаимодействию с общественными объедине-

ниями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму Ирина Жукова, глава администрации Андрей Горцевской, и.о. председателя городской думы – главы города Шахты Константин Корнеев, военный комиссар по городу Шахты и Октябрьскому району Иван Вансович, горожане.



Память погибших героев почтили минутой молчания, возложили цветы к братской могиле.

## Фронт и тыл должны быть едины

**1000 маскировочных сетей изготовили за полгода майчане**

→ добровольцы, вперед!

**Также им помогают их единомышленники из других микрорайонов города и Октябрьского (сельского) района.**

Чтобы отметить этот поистине знаменательный рубеж, добровольцы собрались на первое общее большое собрание с участием представителей всех своих филиалов - а их уже 11. Патриотическое мероприятие проходило в поселке Майском в ДК имени М.П. Чиха, который с января нынешнего года и стал базовым центром по плетению маскировочных сетей не только для города Шахты.

Открыл собрание руководитель добровольческого объединения в помощь участникам СВО «Майские маскесети» **Игорь Трофимов**: - Когда начинали нашу добровольческую работу по изготовлению маскесетей, мы даже не могли представить, что нам удастся собрать такой дружный и сплоченный коллектив единомышленников, - сказал он. - Но мы верили, что люди к нам потянутся. Хотя нужно с сожалением признать,



Около 200 добровольцев получили Благодарственные письма за большой личный вклад в изготовление маскировочных сетей, активную гражданскую и жизненную позицию.

что многие так и не поняли, что фронт и тыл должны быть едины, что каждый, чем только возможно, должен помогать ребятам, которые на передовой. Также рад, что сегодня у нас присутствуют и разделяют наш успех друзья из волонтерских групп, которые постоянно собирают средства, гуманитарную помощь и рискуя своей жизнью непосредственно возят ребятам на фронт все – от носков до коптеров, в том числе и наши ма-

скировочные сети. Спасибо им тоже - за мужество, смелость и великий труд. Они заряжают своим примером наших соотечественников по всему огромному пространству нашей страны. Многие из волонтеров прямо сейчас на Донбассе, в Запорожье и Херсоне. Мы их тоже

приветствуем и благодарим за взаимодействие.

Громкими аплодисментами встретил зал подошедших к микрофону гостей в камуфляжной форме. Первой взяла слово руководитель волонтерской группы «Донецкое направление», жена мобилизован-

ного шахтинца **Александра Безсмертная**:

- Ваши маскировочные сети очень важны на фронте. Они спасают жизнь ребят, сохраняют технику. И еще ваши сети ждут там с нетерпением, потому что эта частичка тепла из дома и тепла ваших сердец. Я имею право вам это говорить как жена мобилизованного, ваша помощь для бойцов очень весома и значима, потому что эта помощь от народа. И ребята держатся там только ради

О том, как помочь - по телефонам волонтерского штаба 8-909-436-42-25 (здесь и Телеграм, и Вайбер) и 8-918-893-26-04 (здесь и WhatsApp).

нас – простых русских людей.

Слова благодарности от бойцов группе «Майские маскесети» передала и **Екатерина Васюкова**, также представляющая волонтерскую группу «Донецкое направление».

- Низкий поклон всем, кто душой, сердцем и делом откликнулся, - обратилась к присутствующим с переполюющими ее эмоциями одна из зачинателей волонтерской группы «Майские маскесети» **Ирина Гарманова**. - Низкий поклон прежде всего майчанам, которые откликнулись на наш призыв плести маскировочные сети. Мы стали такой замечательной единой командой! Нашему примеру последовали другие, и сегодня мы все вместе в этом зале. Мне нередко звонят или пишут сообщения мальчишки с передовой, для которых мы плетем сети, шьем плащи-дождевики, делаем сухие борщи. Они говорят нам спасибо и скромно спрашивают: «А можете передать ещё?» Поэтому наша задача – трудиться для них и далее не покладая рук.

**С. ГОРБАНЕВА,**  
член Союза журналистов России, волонтер

## Здравствуй, дорогой солдат!

**Письмо воспитанницы Центра реабилитации «Добродейя» участнику СВО дошло до адресата**

→ дари добро

**Наши бойцы записали видео, где поблагодарили всех за поддержку и помощь, в том числе волонтеров из города Шахты.**

- Здравствуй, дорогой солдат! Я тебя не знаю и хочу сказать тебе большое спасибо, что ты за нас воюешь. Мы гордимся вашими подвигами. Воспитан-

ница Центра «Добродейя» из города Шахты **Александра Савкина**, - зачитал одно из писем боец.

«Шахтинские известия» ко Дню семьи, любви и верности подготовили специальный выпуск газеты для наших земляков - участников СВО. А юные корреспонденты-школьники смастерили подарки для бойцов.

Спецвыпуск, а также письма и поделки ребят из школы №4, приюта «Огонек», по-



Участники СВО записали видео, где поблагодарили всех за поддержку и помощь, в том числе волонтеров из города Шахты.

делки-обереги, сделанные воспитанниками центра реабилитации и абилитации «Добродейя», были переданы в волонтерский центр ДК имени Чиха поселка Майский. А после - адресатам на фронт.

Видеообращение  
здесь

